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ACTA Nº 22 
ACTA DA REUNIÃO DA COMISSÃO 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 31 

DE OUTUBRO DE 2008: - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos trinta e um dias do mês de Outubro do 

ano dois mil e oito, nesta cidade de Viana do Castelo e na sala da Assembleia 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da Comissão 

Permanente sob a presidência de Armando Rodrigo Soares Pereira e a presença dos 

Deputados Municipais Manuel Pinto Costa (PS), Paulo de Azevedo Vilaverde Ribeiro 

(PSD), Aristides Martins de Sousa (CDS/PP), Francisco Ribeiro Vaz (BE), António Rui 

Viana Fernandes da Ponte (CDU), José Filipe Penteado Ribeiro (P.J.I). Estiveram 

também presentes a convite desta Comissão o Presidente da Câmara Defensor Oliveira 

Moura e os vereadores António Carvalho Martins e António Proença Oliveira Amaral. 

Secretariou a Assistente Administrativo Especialista Estrela Maria Passos da Silva 

Rocha. Pelas dezassete horas, foi declarada aberta a reunião. REALIZAÇÃO DE 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL:- Dando inicio 

aos trabalhos, foram discutidos os seguintes assuntos, nos termos do que dispõe o artigo 

21º do Regimento desta Assembleia Municipal:- (01) ORDEM DE TRABALHOS:- O 

Presidente da Assembleia deu conhecimento da chegada via fax do Acórdão nº 524/2008, 

do Tribunal Constitucional relativo aos Autos de Fiscalização Preventiva da 

Constitucionalidade e Legalidade de Referendo Local. Face ao atrás exposto, foi 

deliberado realizar uma sessão extraordinária da Assembleia Municipal, no próximo dia 
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05 de Novembro, pelas 21 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal desta cidade com 

a seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS 

REFERENDO LOCAL SOBRE A ADESÃO DO MUNICÍPIO DE VIANA DO CASTELO À 
COMUNIDADE INTERMUNICIPAL MINHO LIMA - REFORMULAÇÃO DA PERGUNTA 

CONFOME ACORDÃO DO TRIBUNAL CONSTITUCIONAL 
 

Mais foi deliberado, que a Mesa da Assembleia Municipal apresenta-se na próxima 

Assembleia Municipal um voto de pesar pelo falecimento do Presidente da Junta de 

Freguesia de Afife Manuel Fernando Xavier Morais do Vale. Estas deliberações foram 

tomadas por unanimidade, estando presentes o Presidente da Assembleia e os deputados 

municipais Manuel Pinto Costa (PS), Paulo de Azevedo Vilaverde Ribeiro (PSD), 

Francisco Ribeiro Vaz (BE), Rui Viana (CDU), Aristides Sousa (CDS-PP), Filipe Penteado 

(JFI). (02) GRELHA DE TEMPOS DE INTERVENÇÃO:- Relativamente ao 

assunto em título e no cumprimento do que dispõe a alínea d) do número 1 do artigo 21º, 

conjugada com número 3 do artigo 31º, ambos do Regimento desta Assembleia 

Municipal, foi deliberado não definir  grelha de tempos de intervenção, limitando a sua 

discussão para 90 minutos o máximo que foi concedido ao longo dos anos :-  

ASSUNTOS TEMPOS 
REFERENDO LOCAL SOBRE A ADESÃO DO MUNICIPIO DE VIANA DO CASTELO À 
COMUNIDADE INTERMUNICIPAL MINHO - LIMA - REFORMULAÇÃO DA 
PERGUNTA CONFORME ACORDÃO DO TRIBUNAL CONSTITUCIONAL 

90 minutos 

Mais foi deliberado, que os tempos atrás definidos irão ser distribuídos nos termos do 

seguinte quadro: 

AGRUPAMENTOS POLITICOS 90 MINUTOS 
PS 28 

PSD 22 
J.F.INDEPENDENTES 13 

CDU 9 
CDS/PP 6 

BE 6 
VNC 6 
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Esta deliberação foi tomada por unanimidade, estando presentes o Presidente da 

Assembleia e os deputados municipais Manuel Pinto Costa (PS), Paulo Vilaverde (PSD), 

Aristides Sousa (CDS/PP), Fernando Vaz (BE), Rui Viana (CDU) e Filipe Penteado 

(JFI). (02) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, o 

Presidente da Mesa, pelas 18 horas e trinta minutos, declarou encerrada a reunião, da 

qual, para constar, se lavrou a presente acta. 


